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5 Tage die Woche

nur als Ausnahme

flexibel, nach Bedarf

2 Tage die Woche

3 Tage die Woche

4 Tage die Woche

gar nicht

ich bin noch unentschlossen

1 Tag die Woche

mit Möglichkeit zum Homeoffice

ohne Möglichkeit zum Homeoffice

Gewünschter Umfang von Homeoffice für die Zeit nach der Pandemie
Angaben der Befragten, Anteile in Prozent

Frage: „Ganz unabhängig von Corona-Auflagen: Wie viele Tage in der Woche würden Sie zukünftig gerne von zu 
Hause aus arbeiten?“
Lesebeispiel: Insgesamt 37 Prozent der Personen, die nach eigener Einschätzung die Möglichkeit zum Homeof-
fice haben, präferieren einen flexiblen Einsatz ihrer Homeoffice-Tage.
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